



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版
国内统一刊号CN37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2023年5月 | 星期一 | 8

农历癸卯年
三月十九

第19641号 | 今日8版 |

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234



省委第十一巡视组巡视烟台市工作动员会召开

本报讯(YMG全媒体记者)根据省委关于巡视工作的统一部署,近日,省委第十一巡视组巡视烟台市工作动员会召开。会前,省委第十一巡视组组长李元忠与省委常委、烟台市委书记江成,市委副书记、市长郑德雁见面沟通,通报了巡视工作有关安排。会上,李元忠作了动员讲话,对深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述和党中央决策部署以及省委工作安排,扎实开展巡视工作提出要求。江成主持会议并讲话。

省委第十一巡视组副组长及有关同志,烟台市委和市人大常委会、政府、政协领导班子成员,人民法院、人民检察院党组主要负责同志参加会议;有关省管干部,正市级老同志和上届以来退下来的副市级老同志,各区市党政主要负责同志,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市委有关副秘书长,市直各部们单位主要负责同志,市纪委监委领导班子成员,市委组织部副部长,市委巡察办主任和各巡察组组长等列席会议。

李元忠强调,党的二十大从完善党的自我革命制度规范体系的战略高度对巡视工作作出新部署,强调要发挥政治巡视利剑作用,加强巡视整改和成果运用。市一级对上承接党中央决策部署和省委工作要求,对下推动各项任务贯彻

落实。省委安排对烟台市开展巡视,是学习宣传贯彻党的二十大精神,保障新征程开好局起好步的重要举措;是贯彻落实党中央重大决策部署和省委工作要求,加快推进中国式现代化山东实践的重要举措;是坚定不移推进党的自我革命,健全全面从严治党体系的重要举措;是践行以人民为中心的发展思想,密切党同人民群众血肉联系的重要举措。烟台市各级领导班子和领导干部要切实提高政治站位,把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来,增强接受巡视监督的自觉性和主动性,增强支持配合做好巡视工作的责任感和使命感,坚决完成好省委交给的政治任务。

李元忠指出,省委巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于巡视工作的重要论述,全面贯彻巡视工作方针,坚守政治巡视定位,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的突出问题,紧盯巡视整改和成果运用,加强政治监督,查找政治偏差,重点监督检查落实党的路线方针政策,党中央重大决策部署以及省委工作要求情况,检查落实全面从严治党主体责任和监督责任情况,检查落实新时代党的组织路线情况,检查落实巡视整改和

成果运用情况,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

江成表示,此次省委巡视,是对烟台市工作的全面“政治体检”。烟台市将深入贯彻落实习近平总书记关于巡视工作重要论述,从政治和全局的高度深刻认识巡视工作的重大意义,自觉诚恳地接受巡视监督检查。坚持以端正的思想态度全力支持配合巡视工作,把接受巡视监督的过程,作为经受组织考验和党性锻炼的过程,实事求是反映情况,严守各项纪律规定,坚决抓好问题整改,保障巡视工作高效有序开展。以省委巡视为重要契机,增强系统思维、统筹理念,坚定不移加强思想政治建设,坚定不移扛牢管党治党政治责任,坚定不移贯彻新发展理念,以高质量发展的实际成效放大巡视成果,为新时代社会主义现代化强省建设作出积极贡献。

省委巡视组将在烟台市工作2个月左右,受理信访时间截止到2023年7月5日。为便于干部群众反映情况,巡视组建立了多种联系方式。联系电话:18853192780,18853199295(接听时间为:工作日8:00—18:00);寄信地址:烟台市第A040号专用信箱;网上邮箱:登录山东省纪委监委网站,在“巡视巡察”专题中点击“巡视组信箱”,按照提示

内容输入即可;巡视组还设置了6个信箱,分别位于:莱山区芙蓉路6号烟台市委市政府办公楼一楼环廊东侧、莱山区银海路46号烟台市政务服务大厅北门外、莱山区观海路73号鹿鸣小区B17号楼西侧公告栏、芝罘区毓璜顶西路15号烟台市政协办公区门外西侧、芝罘区环山路1号烟台市规划展览馆门外西侧、芝罘区南大街61号烟台市青少年宫北门外交墙。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理反映烟台市级领导班子及其成员中的省管干部、市人民法院和人民检察院党组书记主要负责人,其他省管干部和下一级党组织主要负责人问题以及与巡视工作有关的来信来访来电等。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由有关部门认真处理。



突破芝罘 细微之处见功夫

拓宽冰轮路,畅通“民心路”

YMG全媒体记者 钟嘉琳 通讯员 许洁依 张琦 姜硕 摄影报道

编者按

2023年是“突破芝罘”厚积成势的冲刺之年。“突破芝罘”战略实施以来,芝罘区聚焦市容环境、基础设施、河流治理等领域精耕细作、精雕细琢,下足“绣花”功夫,取得了可喜变化和阶段成就。

今起,本报开设“突破芝罘·细微之处见功夫”专栏,以小切口呈现“突破芝罘”点滴变化和群众获得感、幸福感的全面提升。



冰轮路施工现场。

冰轮路,南起港城西大街、北至只楚北路,全长6200米,是市区重要的南北大道,也是芝罘区唯一一条南北走向可供重载车通行的道路。

行驶过这里的司机都知道,这条路物流货车通行量比较大,且年久失修,路况较差。

去年4月份,冰轮路正式启动综合提升改造工程,投资2.6亿元,将原先的路宽40米、双向6车道拓宽至路宽50米、双向8车道,集中解决道路交通拥堵、公交车站设计不合理、路面坑洼积水、地下管线缺失等问题。

经过一年施工作业,这条路修得怎么样了?昨日,记者来到了冰轮路南首

西半幅施工段,3台沥青摊铺机、5台大型压路机正在联合施工,焕然一新的沥青路面在眼前不断延伸。

芝罘区只楚街道分管主任崔旭光

告诉记者,这条道路改造起来远比想象的要复杂、困难。

“这个工程表面上看只是道路拓

宽,其实还包含了沿线敷设雨污水、电

力、自来水、热力、燃气、通讯等配套管

线,以及对沿线高压、特高压架空线路

的人地改造施工,还有对沿线绿化及照

明、交通设施的提升改造。”崔旭光说。

冰轮路原有地下管线情况错综复

杂且管位不清晰,沿线涉及23条自来水管线、5条高压线、4条特高压线路、燃

气、电力等管线施工,同步加快道路基层施工、底层沥青铺设、人行道和路灯施工,截至目前,累计完成总工程量的60%。预计今年7月底前,冰轮路主干道完成施工,恢复交通。”崔旭光介绍,

眼下,管线开挖埋管工程量巨大,而且冰轮路地下水位较高,涉及修建护坡、排水埋管等施工,修建难度成倍增加。

虽然困难重重,但冰轮路的提升改造是一项必须完成的任务。它的改造对芝罘区城市发展、民生改善、生态提升有着重大意义。

“冰轮路提升改造,不仅是发展空

间的需要,更是生态环境、营商环境和

安居工程的需要。(下转第三版)

《烟台市现代水网建设三年攻坚行动方案》印发——

2025年初步建成现代水网新格局

>>03版<<

潍烟高铁福山站封顶,站前广场、安置区同步建设中——

高起点打造高铁门户 福山西部隆起“第三城”

>>03版<<

打造群众身边的「红十字会」

今年,市红十字会力争新建城市社区红十字博爱家园十处

人道、博爱、奉献,这三个美好而高尚的词汇,总是让人联想起红十字会。

红十字会在哪里?在社区、在学校、在车站码头、在街道广场……只要你想到红十字会,它总会第一时间出现在你身边。

今年以来,烟台市红十字会大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,以“十四五”规划为指引,突出“三救三献”工作重点,坚持以人民为中心的发展思想,全力打造“群众身边的红十字会”,推动红十字事业高质量发展。

人入学急救,急救为人人

周六上午的莱山区胶东文化广场,准时出现了几个“摊位”。不一会儿,摊位前就围满了人,跟着“摊主”烟台南丁格尔志愿服务队的志愿者们学习应急救护知识。

今年4月15日,市红十字会启动了“应急救护培训地摊”活动,每周六在芝罘区和莱山区的两处广场向市民展示应急救护技能,不到一个月时间,培训近3000人次。市民们通过“应急救护培训地摊”亲身体验操作,不仅了解了急救知识,掌握了急救技能,也营造出“人学急救、急救为人人”的良好社会氛围。

“应急救护培训地摊”是市红十字会精心培育红十字“救在身边”品牌的一个缩影。今年以来,各区市红十字会大力实施“关爱生命,救在身边”行动,打造了多个“救在身边”品牌。

福山区红十字会发动社会力量成立了“红十字救在身边”志愿服务队,开展“一校一名救护员”“救在身边+社区课堂”“救在身边+交通救护伴我行”“救在身边+地摊培训”等特色应急救护培训活动。启动了AED捐赠公益项目,目前配备AED急救设备7台,投放在区政务服务大厅、学校、社区等公共场所,红十字救护师资对AED投放单位人员进行专业培训,提高了辖区应急救护保障能力。

牟平区红十字会大力开展应急救护公益培训“进企业、进社区、进学校、进农村、进机关”活动,普及培训心肺复苏、伤口包扎、海姆立克、灾难逃生等急救知识,有效提升广大群众急救意识和自救互救能力。在不断扩大培训覆盖面的基础上,重点为企业做好持证救护员免费办班培训,做到上门服务、有求必应。今年将培训持证救护员1000人以上、普通市民10000人以上。

“博爱家园”建在群众身边

红十字是一种精神,更是一面旗帜,以人为本,传递大爱。市红十字会持续推进“博爱家园”阵地建设,积极打造群众身边的红十字会。

今年春节期间,蓬莱区杏花苑社区博爱家园开展“博爱送温暖”活动,为辖区低保家庭送去生活物资。自从2022年打造“博爱家园”以来,杏花园社区按照红十字基层组织“五有”要求,每逢传统节日,都开展对困难家庭的走访慰问活动,弘扬红十字精神,在社会上形成扶贫济困良好风气,让群众切实感受到红十字就在身边。(下转第三版)

《预制厨神》莱阳开机

是全国首部“预制菜”题材电影

本报讯(YMG全媒体记者 董健 通讯员 王海涛)5月7日,电影《预制厨神》开机仪式在莱阳市举行。该影片将在莱阳市取景拍摄,通过镜头语言、故事呈现,展现莱阳独有的产业风貌和特色文化。

据介绍,电影《预制厨神》由著名导演杨真执导,吴军、郭金杰、郭凯敏、陈铮、白鸽、张震联袂主演,是全国首部“预制菜”题材电影。

《预制厨神》将“莱阳梨”“恐龙”“中国预制菜第一市”三张莱阳城市名片完美呈现,是莱阳市进一步擦亮“中国预制菜之乡”名片,打造“莱阳味道”区域品牌的又一重要实践,充满了浓重的莱阳特色。影片将饮食文化与家庭亲情、个人奉献与社会发展

■责任编辑 谭利明/美术编辑 姜涛



一号呼叫 一线连通

12345政务服务热线为您提供优质服务

